



Перед судом предстанет 46-летний житель города Энгельса, обвиняемый в оскорблении представителя власти



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего жителя города Энгельса в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 11 июля 2016 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у одного из домов по улице Политехническая города Саратова в присутствии граждан оскорбил грубой нецензурной бранью полицейского взвода полиции № 2 межмуниципального отдела вневедомственной охраны по городу Саратову, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и, после утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1059799>